



基层党建工作

简报

(2022年第15期)

中共儋州市第三中学总支部委员会

2022年6月20日

预防校园欺凌 构建和谐校园

——儋州市第三中学举办“法制进校园”讲座报告会

为了进一步增强同学们的法制意识，接受法制教育，自觉遵守守法，学会利用法律进行自我保护，健康伴我成长，做一个知法、守法的合格学生。



2022年6月16日下午，我校邀请儋州市公安局政治部宣教科副科长、团委书记、海南省青年讲师团成员李阳，在勤学楼一楼多功能报告厅为我校学生上了一堂精彩、生动、鲜活的法制教育讲座。



李阳警官给同学们具体讲解了一条条通俗易懂、简单实用的法律知识，解读了一个个生动鲜活、触目惊心的青少年犯罪案例，联系实际，以案释法，以法论事，可谓是学校法制教育的一次“雪中送炭”。





通过此次法制教育讲座，提高了同学们应对突发欺凌事件的能力和法律意识，明白了尊法、学法、守法、用法的意义，树立了良好的法治观念，弘扬了社会新风尚。

我校党总支部书记、校长王绍敏，党总支部委员、副校长王君东，法制副校长吴凌鹏和我校初中学生代表 300 多人参加了讲座。本次讲座由我校德育室副主任孙学波主持。

★★★★李阳简介★★★★

李阳，曾荣获全国普法工作先进个人、“海南省青年岗位能手”，“海南省‘椰树杯-我参与·我奉献’全民大行动先进个人”、海南省优秀共青团干部、海南省最美警察、海南省禁毒宣传模范家庭等荣誉称号。2020年代表儋州市参加海南省“我为加快推进海南自由贸易港做贡献”演讲比赛荣获一等奖。2022年参加海南省“我是最美巾帼奋斗者”演讲比赛荣获二等奖。2019年开始开展普法教育宣讲活动，目前已走进全市100余所学校和单位开展了140多场法制教育讲座。2022年1月发起成立“儋州市公安局李阳法治宣传工作室”，是全省首个以民警名字命名的法治宣传工作室。

撰稿：吴坤妮

编辑：陈开光

审核：金井泉